

Информация об устранении нарушений,
выявленных в ходе контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности)
использования средств республиканского бюджета Чувашской Республики,
выделенных на реализацию мероприятий по оснащению
специализированных учреждений органов государственной власти субъектов
Российской Федерации лесопожарной техникой и оборудованием для
проведения комплекса мероприятий по охране лесов от пожаров в рамках
подпрограммы «Развитие лесного хозяйства в Чувашской Республике», на
реализацию мероприятий по повышению эксплуатационной надежности
гидротехнических сооружений в рамках подпрограммы «Развитие
водохозяйственного комплекса Чувашской Республики» государственной
программы Чувашской Республики «Развитие потенциала природно-
сырьевых ресурсов и обеспечение экологической безопасности» за 2020 –
2021 годы и истекший период 2022 года»

Объектами контрольного мероприятия являлись: Министерство природных ресурсов и экологии Чувашской Республики (далее – Минприроды Чувашии), администрация Шемуршинского района Чувашской Республики (далее – Администрация Шемуршинского района).

Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден коллегией Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики 23 января 2023 года.

Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия не поступили.

Объектам контроля направлены представления для устранения выявленных нарушений и недостатков и недопущения их впредь.

Для рассмотрения в рамках компетенций отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направлен в Прокуратуру Чувашской Республики и в Чебоксарскую межрайонную природоохранную прокуратуру.

Минприродой Чувашии представлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений:

два должностных лица привлечены к дисциплинарному взысканию в виде выговора;

три виновных лица уволены 04.02.2021, 08.11.2021, 30.06.2021, которыми допущены следующие нарушения:

БУ «Канашское лесничество» не соблюдены установленные сроки представления в Минэкономразвития Чувашии сведений об особо ценном имуществе для внесения в Реестр учета государственного имущества Чувашской Республики;

информация и документы о приёмке по контракту от 13.04.2020 № 8 на поставку Тракторов Беларус 82.1 направлена в реестр контрактов, заключенных заказчиками, на 3 календарных дня позже установленного срока, что указывает на признаки административного правонарушения

предусмотренного части 2 статьи 7.31 КоАП РФ (срок давности привлечения к административной ответственности истек);

в оборотно-сальдовой ведомости 2020 года отражены недостоверные данные в количественном выражении резервуаров для воды РДВ-300 (расхождение 9 единиц), на учет не принято 6 единиц автомобилей грузовых ГАЗ Садко Некст ГАЗ-С41А23, соответственно не обеспечен качественный учет основных средств и материальных ценностей;

Вместе с тем, Минприродой Чувашии ежегодно перед составлением годовой бухгалтерской отчетности, а также в случае увольнения материально - ответственных лиц проводится инвентаризация основных средств, материальных запасов, денежных средств, бюджетных и денежных обязательств, дебиторской и кредиторской задолженности и т.д. на всех балансовых и забалансовых счетах учреждения.

В настоящее время Минприродой Чувашии принимаются меры по усилению контроля за подведомственными учреждениями.

По данным Администрации Шемуршинского района представление Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики от 27.01.2023 № 2 рассмотрено 26.02.2023, приняты меры по устранению выявленных нарушений и недопущению их впредь, из них:

с КУ «Централизованная бухгалтерия Шемуршинского муниципального округа» проведена разъяснительная работа о недопустимости совершения нарушений при предоставлении субсидий из бюджета муниципального образования, планируется разработка нормативно-правового акта (порядок);

представлены платежные поручения по уплате пени в сумме 21,2 тыс. рублей;

должностное лицо за нарушение условий сроков оплаты подрядчику по муниципальному контракту от 09.06.2020 № 8 привлечь к дисциплинарной ответственности не представляется возможным в связи с нахождением работника в отпуске по беременности и родам;

должностное лицо за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей руководителя КУ «Централизованная бухгалтерия Шемуршинского муниципального округа» не представляется возможным в связи увольнением;

направлена претензия с требованием оплаты штрафа в размере 5,0 тыс. рублей за ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных условиями муниципального контракта от 09.06.2020 № 8, выразившееся в не представлении банковской гарантии (невнесении денежных средств) в обеспечение гарантийных обязательств.

По данным Чебоксарской межрайонной природоохранной прокуратуры по итогам рассмотрения отчета по результатам контрольного мероприятия внесено представление руководителю Минприроды Чувашии.

Контроль за устранением выявленных нарушений по результатам контрольного мероприятия продолжается.